1. Jokaxkure, uro orobpaxkenne A: R® — R? me MoxkeT GBITL JUHEHHBIM ONEpaTOPOM, eCIH

u3BectHo, uro aus fi = (1,0,1), fo = (2,0,0), f3 = (1,0,2) BeImOIHEHO
A(fl) = (\/57 1) ) A(f2) = (\/5, 1) ’ A(f3) = (17 \/5) :

Bamenure 3Hauenne A(f3) B ycaoBum Tak, 9To0BI CyIecTBOBAJ JHHEHHBIA oneparop A, yaosie-

TBOPAIONINA HOBOMY YCJIOBHIO.

2. Ussectno, uto A: R? — R* — numeiinbiii oneparop, npuuém g f1 = (1,0,1), fo = (2,0,0),

f3 = (0,3,0) BBIOITHEHO
A(fl) = <\/§>17070>7 A(fZ) = (\/§>1a07 0)7 A(fS) = (17\/57070)'

YHewmy pasuo A(v), rme v = (1,1, e)? Boinumure matpuily onepatopa A B cTaHIapTHHIX Da3ncax
R3 u R*.

3. Kakne u3 dyuxnuii f,: R — R, f,(x) =z + a aBAsiOTCS TUHEHHBIME OTIepaTOpaAMHE?

4. O6o3naunm depes R, [x] mpocTpaHCTBO MHOTOUIEHOB € JeHCTBUTENbHBIME KOIDbUIeHTa~

MH, CTelleHH He OoJiee n. 3agaét Jim hopmyia

Ap) =xp' —p

a) JuHelHbIi onepatop u3 R[] B ceba?

6) sumeitnsrit omepatop u3 R, [z] B Ry, [z]?

B) Jlumeitnoiit oneparop u3 R, [z] B R,_1[z]?

Tam, rj1e 970 BO3MOXKHO, BBINUIINTE MATPUIIHI COOTBETCTBYIOIIUX OIIEPATOPOB B KAKMX-HUOY/Ib 6a-

3ucax JIag n = 4.
5. Kakoit u3 oneparopos A;: Rs[z] — R;[z] aBasgercsa iuneitubiM, econ
1 1
M) =1 [ epayde, )=yt [ pla)da?
0 0
Boimumure ero MaTpuiy B KaKuX-HHOYIbL Oa3nucax.

6. Bemmumure B KakoM-HEOY b Gasuce marpuiy oneparopa A: Ry[z] — Ry[z], 3amannoro co-

OTHOIIICHUAMMN

APy = (xz+ D%, A1) =1.



